

**RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022 AL CONSILIERULUI LOCAL
OLAREAN AUREL**

În conformitate cu prevederile legale privind administrația publică locală, prezint acțiunile importante la care am participat în cursul anului 2022, pentru punerea în practică a hotărârilor adoptate de Consiliul local, procedând la întocmirea raportului de activitate pe anul 2022.

Ca membru al comisiei pentru activități social-culturale, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, sport, agrement și protecție copii și tineret, în anul 2022 am fost convocat la 27 ședințe de lucru, în care au fost dezbătute circa 425 de materiale și au fost adoptate de consiliul local 176 de hotărâri.

În anul 2021 am participat la 26 ședințe ale Consiliului local. M-am străduit ca această participare la ședințe să nu se rezume la o simplă prezență și un simplu vot, ci am analizat atent fiecare proiect de hotărâre propus și m-am documentat în detaliu referitor la problemele înscrise pe ordinea de zi a ședințelor, fără să neglijez pregătirea corectă pentru un vot responsabil

Referitor la aceste proiecte de hotărâri am propus atât în cadrul comisiei, cât și în plenul ședințelor, amendamente menite să îmbunătățească forma și conținutul reglementărilor și am susținut cu argumente toate inițiativele care au reflectat realizarea interesului public, indiferent de domeniul în care aceste inițiative au fost formulate. Astfel, am votat în favoarea proiectelor de hotărâri prin care se promova interesul public:

- atragerea de fonduri europene pentru dezvoltarea municipiului;
- dezvoltarea și modernizarea orașului;
- buna gospodărire a orașului (drumuri și trotuare reabilite, continuarea și finalizarea investițiilor începute);
- alocarea de fonduri din bugetul local pentru întreținerea și repararea unităților școlare în vederea începerii în bune condiții a anului școlar;
- promovarea și apărarea principiilor ecologiste, având ca scop realizarea unor relații armonioase între ființa umană și mediul natural, mai ales în dezbaterile unor planuri urbanistice și eliberarea unor autorizații de construire;
- încurajarea producătorilor locali de alimente bio și produse tradiționale;

Activitatea mea mai cuprinde și implicarea în funcționarea diferitelor instituții de sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Rădăuți. Astfel, am purtat discuții cu



conducătorii instituțiilor culturale din municipiu, cu directorii liceelor din Rădăuți pentru organizarea în bune condiții a procesului de învățământ și activității culturale.

Am organizat și am susținut un program de audiențe, conform obligației legale, dar și în consens cu principiile mele de viață, orientate spre promovarea intereselor celor care nu se pot apăra singuri și care au nevoie de susținere.

Am sprijinit cu entuziasm orice demers care viza rezolvarea unei probleme sociale, în favoarea familiilor și persoanelor din categorii defavorizate. Toate problemele ridicate de cetățeni au fost aduse la cunoștința factorilor de decizie din primărie.

Am colaborat cu toți colegii consilieri și cu personalul din Primărie pentru punerea în practică a prevederilor hotărârilor adoptate.

Consider că în activitatea mea de consilier al municipiului Rădăuți, mi-am făcut datoria, cu toate că încă mai sunt multe probleme de rezolvat pentru rădăuțeni, sunt convins că în perioada următoare, vom aproba în Consiliul Local multe proiecte care vor duce la îmbunătățirea vieții dumneavoastră, schimbând în bine imaginea municipiului nostru.

Ianuarie 2023

Consilier PER
Olărean Aurel

